

Шанс на успех

Программа «С дипломом – в село» стартовала в стране несколько лет назад, и с каждым годом она предоставляет молодым специалистам, приезжающим в село, всё новые возможности.



**Назым САХАНОВА,
студентка 4 курса АркГПИ
им. И.Алтынсарина**

В поисках лучшей жизни многие молодые люди, получив образование, стремятся перебраться в столицу или большие города и там построить свою карьеру. Кто-то достигает своей цели, а кто-то нет и, чтобы хоть как-то прожить, находит работу не по специальности. Большим упущением здесь является то, что мало кто рассматривает возможность

найти работу соответственно полученному диплому в сельской местности, например, там, где родился и вырос. Воспользовавшись таким шансом, специалисты, возможно, будут иметь больший доход, не арендую дорогостоящие квартиры или не выплачивая бесконечные ипотеки, и будут заниматься любимым делом.

Когда я спрашиваю себя, что же меня привело в школу, я думаю, что школа – это жизнь, которая не стоит на месте. Здесь все бурлит, кипит, если, конечно, приложишь определенные усилия. Горящие глаза, удивленно-восхищенные взоры, радостные улыбки, сосредоточенные взгляды учеников... Всё это тоже ответ на вопрос, почему я учитель. А сельская жизнь не пугает. Я понимаю, что возрождение села нужно начинать именно с возрождения статуса сельской школы, уровня образования, воспитания у детей любви к своей маленькой родине.

Специфика работы в сельской школе особенная. Здесь, как nowhere, каждый учитель на виду не только у учеников, но и их родителей, всех жителей. Именно сельский учитель может и должен оказывать влияние на решение задач социального, культурного и экономического характера. С нас большой спрос. Но я уверена, что мы, новое поколение, справимся с предстоящими задачами.